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飼育阻害要因
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ペット飼育の阻害要因_犬
調査③  Q3(1)(2)

集計ベース：
【一般ベース】現在犬飼育なし＆
今後犬飼育意向あり
単位：％

犬 非飼育＆
飼育意向あり

※現在飼育していない理由:TOTAL<MA>で降順ソート
1.0%未満のデータラベルは非表示

n=

世
話
を
す
る
の
に
お
金
が
か
か
る
か
ら

集
合
住
宅

（
ア
パ
ー

ト
・
マ
ン
シ

ョ
ン
な
ど

一
戸
建
て
で
な
い
も
の

）
に
住
ん
で
い
て

、

禁
止
さ
れ
て
い
る
か
ら

別
れ
が
つ
ら
い
か
ら

旅
行
な
ど
長
期
の
外
出
が
し
づ
ら
く
な
る
か

ら 十
分
に
世
話
が
で
き
な
い
か
ら

死
ぬ
と
か
わ
い
そ
う
だ
か
ら

（
ペ

ッ
ト
の

）
価
格
が
高
い
か
ら

日
中
ペ

ッ
ト
だ
け
で
留
守
番
を
さ
せ
る
の
は

か
わ
い
そ
う
だ
か
ら

最
後
ま
で
世
話
を
す
る
自
信
が
な
い
か
ら

散
歩
を
す
る
の
が
大
変
そ
う
だ
か
ら

自
分
の
年
齢
的
に
ペ

ッ
ト
を
飼
う
こ
と
が
難

し
い
か
ら

以
前
飼

っ
て
い
た
ペ

ッ
ト
を
亡
く
し
た

シ

ョ
ッ
ク
が
ま
だ

、
癒
え
て
い
な
い
か
ら

家
や
庭
が
狭
い
か
ら

し
つ
け
を
す
る
自
信
が
な
い
か
ら

子
供
の
世
話
で
手
一
杯
だ
か
ら

飼

っ
た
こ
と
が
無
い
の
で
大
変
さ
が
わ
か
ら

な
い
か
ら

ご
近
所
に
迷
惑
が
か
か
り
そ
う
だ
か
ら

ア
レ
ル
ギ
ー

の
家
族
が
い
る
か
ら

喘
息
な
ど
の
呼
吸
器
の
病
気
の
家
族
が
い
る

か
ら

ペ

ッ
ト
を
販
売
ま
た
は
譲
渡
す
る
場
所
に
行

く
機
会
が
な
か

っ
た
か
ら

欲
し
い
ペ

ッ
ト
が
見
つ
か
ら
な
か

っ
た
か
ら

シ

ェ
ル
タ
ー

で
入
手
を
検
討
し
た
が

、
断
ら

れ
た
か
ら

そ
の
他

あ
て
は
ま
る
も
の
は
な
い

現在飼育していない理由:
TOTAL<MA> 706 29.7 28.5 25.2 25.1 18.4 18.4 18.3 16.3 13.9 13.2 11.9 11.5 11.0 8.9 8.1 6.2 4.5 3.5 2.3 2.1 1.3 0.1 2.7 3.0

現在飼育していない最大理由:
TOTAL<SA> 706 9.8 24.1 7.2 7.2 4.2 2.3 3.5 4.5 5.0 2.4 6.2 5.8 2.1 0.7 3.8 1.8 0.6 1.6 0.6 0.4 0.7 0.1 2.3 3.0

時系列の推移<MA>
2020年 1029 21.9 26.8 24.2 26.7 23.0 21.7 13.8 13.7 18.2 14.3 * 14.7 8.2 7.4 7.7 5.7 6.1 3.3 0.0 1.6 1.1 0.1 5.2 3.0
2021年 1053 21.1 24.3 27.4 28.2 19.4 23.4 16.0 12.7 19.6 14.2 * 14.1 7.9 7.6 5.8 6.6 6.6 3.8 2.3 2.9 2.4 0.2 7.3 2.6
2022年 742 23.3 22.6 25.9 26.4 20.5 22.0 18.5 12.9 14.3 12.4 * 13.9 8.8 7.3 6.3 7.3 6.6 3.4 1.9 3.4 2.8 0.3 7.7 3.9
2023年 727 23.0 25.2 26.4 25.4 21.9 18.7 16.8 13.5 17.6 13.1 * 13.6 8.7 8.9 5.6 6.3 5.5 4.4 1.4 1.1 2.5 0.4 6.5 3.2
2024年 706 29.7 28.5 25.2 25.1 18.4 18.4 18.3 16.3 13.9 13.2 11.9 11.5 11.0 8.9 8.1 6.2 4.5 3.5 2.3 2.1 1.3 0.1 2.7 3.0

29.7 28.5
25.2 25.1

18.4 18.4 18.3 16.3
13.9 13.2 11.9 11.5 11.0

8.9 8.1 6.2 4.5 3.5 2.3 2.1 1.3 2.7 3.09.8
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Ｑ3(1)(2) 犬現在非飼育理由（MA/SA）【現在犬飼育なし＆今後犬飼育意向あり】

現在飼育していない理由:TOTAL<MA>
現在飼育していない最大理由:TOTAL<SA>

(%)

・「お金がかかる」が1番の飼育の阻害要因であり、23年と比較してもスコアは上昇している。
また、「（ペットの）価格が高い」も20年と比較してスコアは上昇している。

【比率の差の検定】有意水準5% 24年の値が23年に対し有意に高い■ /低い：■
  24年の値が20年に対し有意に高い■ /低い：■
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ペット飼育の阻害要因_犬・年代別 集計ベース：
【一般ベース】現在犬飼育なし＆
今後犬飼育意向あり
単位：％

犬 非飼育＆
飼育意向あり

年代別

調査③  Q3(1)(2)

※現在飼育していない理由:TOTAL<MA>で降順ソート
1.0%未満のデータラベルは非表示

<MA> n=

世
話
を
す
る
の
に
お
金
が
か
か
る
か
ら

集
合
住
宅

（
ア
パ
ー

ト
・
マ
ン
シ

ョ
ン
な
ど

一
戸
建
て
で
な
い
も
の

）
に
住
ん
で
い
て

、

禁
止
さ
れ
て
い
る
か
ら

別
れ
が
つ
ら
い
か
ら

旅
行
な
ど
長
期
の
外
出
が
し
づ
ら
く
な
る
か

ら 十
分
に
世
話
が
で
き
な
い
か
ら

死
ぬ
と
か
わ
い
そ
う
だ
か
ら

（
ペ

ッ
ト
の

）
価
格
が
高
い
か
ら

日
中
ペ

ッ
ト
だ
け
で
留
守
番
を
さ
せ
る
の
は

か
わ
い
そ
う
だ
か
ら

最
後
ま
で
世
話
を
す
る
自
信
が
な
い
か
ら

散
歩
を
す
る
の
が
大
変
そ
う
だ
か
ら

自
分
の
年
齢
的
に
ペ

ッ
ト
を
飼
う
こ
と
が
難

し
い
か
ら

以
前
飼

っ
て
い
た
ペ

ッ
ト
を
亡
く
し
た

シ

ョ
ッ
ク
が
ま
だ

、
癒
え
て
い
な
い
か
ら

家
や
庭
が
狭
い
か
ら

し
つ
け
を
す
る
自
信
が
な
い
か
ら

子
供
の
世
話
で
手
一
杯
だ
か
ら

飼

っ
た
こ
と
が
無
い
の
で
大
変
さ
が
わ
か
ら

な
い
か
ら

ご
近
所
に
迷
惑
が
か
か
り
そ
う
だ
か
ら

ア
レ
ル
ギ
ー

の
家
族
が
い
る
か
ら

喘
息
な
ど
の
呼
吸
器
の
病
気
の
家
族
が
い
る

か
ら

ペ

ッ
ト
を
販
売
ま
た
は
譲
渡
す
る
場
所
に
行

く
機
会
が
な
か

っ
た
か
ら

欲
し
い
ペ

ッ
ト
が
見
つ
か
ら
な
か

っ
た
か
ら

シ

ェ
ル
タ
ー

で
入
手
を
検
討
し
た
が

、
断
ら

れ
た
か
ら

そ
の
他

あ
て
は
ま
る
も
の
は
な
い

TOTAL 706 29.7 28.5 25.2 25.1 18.4 18.4 18.3 16.3 13.9 13.2 11.9 11.5 11.0 8.9 8.1 6.2 4.5 3.5 2.3 2.1 1.3 0.1 2.7 3.0
20代 108 49.1 45.4 26.9 15.7 16.7 13.0 30.6 21.3 3.7 12.0 0.9 4.6 18.5 11.1 8.3 10.2 1.9 4.6 0.9 3.7 0.0 0.0 3.7 4.6
30代 102 44.1 33.3 22.5 25.5 31.4 10.8 22.5 22.5 10.8 10.8 0.0 8.8 13.7 9.8 19.6 10.8 6.9 5.9 1.0 2.0 0.0 0.0 2.9 2.9
40代 116 31.9 26.7 23.3 19.0 17.2 19.0 16.4 17.2 12.1 17.2 0.9 7.8 15.5 12.1 20.7 5.2 6.9 3.4 5.2 0.0 0.0 0.0 0.9 2.6
50代 134 30.6 31.3 22.4 26.1 16.4 19.4 20.1 17.2 7.5 18.7 6.7 11.9 11.2 7.5 2.2 6.0 3.0 3.0 2.2 2.2 2.2 0.7 2.2 5.2
60代 87 21.8 18.4 29.9 36.8 14.9 25.3 12.6 16.1 17.2 11.5 17.2 16.1 5.7 4.6 0.0 3.4 6.9 3.4 2.3 2.3 5.7 0.0 3.4 1.1
70代 159 9.4 18.2 27.0 28.3 15.7 22.0 10.1 7.5 27.7 8.8 36.5 17.6 3.8 8.2 0.6 3.1 3.1 1.9 1.9 2.5 0.6 0.0 3.1 1.3
<SA>
TOTAL 706 9.8 24.1 7.2 7.2 4.2 2.3 3.5 4.5 5.0 2.4 6.2 5.8 2.1 0.7 3.8 1.8 0.6 1.6 0.6 0.4 0.7 0.1 2.3 3.0
20代 108 14.8 38.0 9.3 1.9 4.6 0.0 5.6 4.6 1.9 0.0 0.9 2.8 1.9 0.9 0.9 0.9 0.0 1.9 0.0 1.9 0.0 0.0 2.8 4.6
30代 102 11.8 24.5 4.9 2.9 8.8 0.0 3.9 7.8 3.9 1.0 0.0 5.9 2.0 1.0 11.8 2.0 0.0 2.9 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 2.9
40代 116 10.3 22.4 5.2 3.4 2.6 2.6 2.6 8.6 5.2 6.0 0.0 4.3 5.2 1.7 11.2 1.7 0.0 0.9 2.6 0.0 0.0 0.0 0.9 2.6
50代 134 12.7 29.9 4.5 9.0 3.0 2.2 3.7 1.5 1.5 5.2 0.7 6.7 2.2 0.7 0.7 3.7 0.7 2.2 0.0 0.0 0.7 0.7 2.2 5.2
60代 87 8.0 17.2 11.5 14.9 3.4 3.4 3.4 5.7 4.6 1.1 6.9 8.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.3 1.1 0.0 0.0 3.4 0.0 3.4 1.1
70代 159 3.1 14.5 8.8 10.7 3.8 4.4 2.5 1.3 10.7 0.6 22.6 6.9 1.3 0.0 0.0 1.9 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.0 2.5 1.3

29.7 28.5
25.2 25.1

18.4 18.4 18.3
16.3

13.9 13.2 11.9 11.5 11.0
8.9 8.1

6.2 4.5 3.5 2.3 2.1 1.3 2.7 3.09.8

24.1

7.2 7.2 4.2 2.3 3.5 4.5 5.0 2.4 6.2 5.8 2.1 3.8 1.8 1.6 2.3 3.00
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Ｑ3(1)(2) 犬現在非飼育理由（MA/SA）【現在犬飼育なし＆今後犬飼育意向あり】

現在飼育していない理由:TOTAL<MA>
現在飼育していない最大理由:TOTAL<SA>

(%)

・「お金がかかる」「（ペットの）価格が高い」は若年層ほどスコアが高い。
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ペット飼育の阻害要因_猫 集計ベース：
【一般ベース】現在猫飼育なし＆
今後猫飼育意向あり
単位：％

調査③  Q3(3)(4)

猫 非飼育＆
飼育意向あり

※現在飼育していない理由:TOTAL<MA>で降順ソート
1.0%未満のデータラベルは非表示

n=

集
合
住
宅

（
ア
パ
ー

ト
・
マ
ン
シ

ョ
ン
な
ど

一
戸
建
て
で
な
い
も
の

）
に
住
ん
で
い
て

、

禁
止
さ
れ
て
い
る
か
ら

世
話
を
す
る
の
に
お
金
が
か
か
る
か
ら

別
れ
が
つ
ら
い
か
ら

旅
行
な
ど
長
期
の
外
出
が
し
づ
ら
く
な
る
か

ら 死
ぬ
と
か
わ
い
そ
う
だ
か
ら

十
分
に
世
話
が
で
き
な
い
か
ら

日
中
ペ

ッ
ト
だ
け
で
留
守
番
を
さ
せ
る
の
は

か
わ
い
そ
う
だ
か
ら

最
後
ま
で
世
話
を
す
る
自
信
が
な
い
か
ら

（
ペ

ッ
ト
の

）
価
格
が
高
い
か
ら

自
分
の
年
齢
的
に
ペ

ッ
ト
を
飼
う
こ
と
が
難

し
い
か
ら

飼

っ
た
こ
と
が
無
い
の
で
大
変
さ
が
わ
か
ら

な
い
か
ら

家
や
庭
が
狭
い
か
ら

ア
レ
ル
ギ
ー

の
家
族
が
い
る
か
ら

以
前
飼

っ
て
い
た
ペ

ッ
ト
を
亡
く
し
た

シ

ョ
ッ
ク
が
ま
だ

、
癒
え
て
い
な
い
か
ら

し
つ
け
を
す
る
自
信
が
な
い
か
ら

子
供
の
世
話
で
手
一
杯
だ
か
ら

ご
近
所
に
迷
惑
が
か
か
り
そ
う
だ
か
ら

ペ

ッ
ト
を
販
売
ま
た
は
譲
渡
す
る
場
所
に
行

く
機
会
が
な
か

っ
た
か
ら

欲
し
い
ペ

ッ
ト
が
見
つ
か
ら
な
か

っ
た
か
ら

喘
息
な
ど
の
呼
吸
器
の
病
気
の
家
族
が
い
る

か
ら

散
歩
を
す
る
の
が
大
変
そ
う
だ
か
ら

シ

ェ
ル
タ
ー

で
入
手
を
検
討
し
た
が

、
断
ら

れ
た
か
ら

そ
の
他

あ
て
は
ま
る
も
の
は
な
い

現在飼育していない理由:
TOTAL<MA> 739 34.4 25.7 24.4 22.2 18.8 14.7 12.7 11.6 11.2 10.8 9.9 7.7 7.6 7.6 6.5 5.5 2.8 2.4 2.0 1.5 1.4 0.3 4.5 4.5

現在飼育していない最大理由:
TOTAL<SA> 739 29.8 8.5 7.4 6.8 3.1 4.3 2.4 2.8 2.2 7.0 2.3 1.6 4.3 2.8 1.8 2.8 0.0 0.3 0.5 0.7 0.3 0.1 3.5 4.5

時系列の推移<MA>
2020年 786 30.0 19.0 19.6 24.2 19.0 19.7 12.1 14.8 8.0 * 9.0 7.9 7.6 7.5 7.9 4.5 7.0 3.3 1.8 0.0 1.1 0.0 8.8 5.2
2021年 756 34.3 16.7 22.9 24.1 17.5 15.1 11.4 14.4 9.1 * 8.6 7.7 8.3 10.1 7.0 6.3 5.2 2.4 2.0 1.7 0.9 0.0 8.1 4.9
2022年 555 29.7 21.1 20.7 20.2 18.9 13.2 10.1 14.6 8.3 * 8.8 4.9 9.4 12.3 7.0 4.1 4.0 2.2 3.2 2.2 1.4 0.2 9.2 4.5
2023年 601 32.6 22.8 21.5 21.3 14.6 18.1 10.8 17.5 10.1 * 9.7 6.0 5.7 8.5 9.5 4.0 5.8 1.8 2.2 1.8 0.7 0.2 7.8 5.7
2024年 739 34.4 25.7 24.4 22.2 18.8 14.7 12.7 11.6 11.2 10.8 9.9 7.7 7.6 7.6 6.5 5.5 2.8 2.4 2.0 1.5 1.4 0.3 4.5 4.5

34.4

25.7 24.4
22.2

18.8
14.7 12.7 11.6 11.2 10.8 9.9

7.7 7.6 7.6 6.5 5.5
2.8 2.4 2.0 1.5 1.4

4.5 4.5
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8.5 7.4 6.8 3.1 4.3 2.4 2.8 2.2 7.0 2.3 1.6 4.3 2.8 1.8 2.8 3.5 4.5
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Ｑ3(3)(4) 猫現在非飼育理由（MA/SA）【現在猫飼育なし＆今後猫飼育意向あり】

現在飼育していない理由:TOTAL<MA>
現在飼育していない最大理由:TOTAL<SA>

(%)

・猫飼育者においても、「お金がかかる」 「（ペットの）価格が高い」は20年と比較してスコアは上昇してい
る。

【比率の差の検定】有意水準5% 24年の値が23年に対し有意に高い■ /低い：■
  24年の値が20年に対し有意に高い■ /低い：■
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ペット飼育の阻害要因_猫・年代別 集計ベース：
【一般ベース】現在猫飼育なし＆
今後猫飼育意向あり
単位：％

調査③  Q3(3)(4)

※現在飼育していない理由:TOTAL<MA>で降順ソート
1.0%未満のデータラベルは非表示

<MA> n=

集
合
住
宅

（
ア
パ
ー

ト
・
マ
ン
シ

ョ
ン
な
ど

一
戸
建
て
で
な
い
も
の

）
に
住
ん
で
い
て

、

禁
止
さ
れ
て
い
る
か
ら

世
話
を
す
る
の
に
お
金
が
か
か
る
か
ら

別
れ
が
つ
ら
い
か
ら

旅
行
な
ど
長
期
の
外
出
が
し
づ
ら
く
な
る
か

ら 死
ぬ
と
か
わ
い
そ
う
だ
か
ら

十
分
に
世
話
が
で
き
な
い
か
ら

日
中
ペ

ッ
ト
だ
け
で
留
守
番
を
さ
せ
る
の
は

か
わ
い
そ
う
だ
か
ら

最
後
ま
で
世
話
を
す
る
自
信
が
な
い
か
ら

（
ペ

ッ
ト
の

）
価
格
が
高
い
か
ら

自
分
の
年
齢
的
に
ペ

ッ
ト
を
飼
う
こ
と
が
難

し
い
か
ら

飼

っ
た
こ
と
が
無
い
の
で
大
変
さ
が
わ
か
ら

な
い
か
ら

家
や
庭
が
狭
い
か
ら

ア
レ
ル
ギ
ー

の
家
族
が
い
る
か
ら

以
前
飼

っ
て
い
た
ペ

ッ
ト
を
亡
く
し
た

シ

ョ
ッ
ク
が
ま
だ

、
癒
え
て
い
な
い
か
ら

し
つ
け
を
す
る
自
信
が
な
い
か
ら

子
供
の
世
話
で
手
一
杯
だ
か
ら

ご
近
所
に
迷
惑
が
か
か
り
そ
う
だ
か
ら

ペ

ッ
ト
を
販
売
ま
た
は
譲
渡
す
る
場
所
に
行

く
機
会
が
な
か

っ
た
か
ら

欲
し
い
ペ

ッ
ト
が
見
つ
か
ら
な
か

っ
た
か
ら

喘
息
な
ど
の
呼
吸
器
の
病
気
の
家
族
が
い
る

か
ら

散
歩
を
す
る
の
が
大
変
そ
う
だ
か
ら

シ

ェ
ル
タ
ー

で
入
手
を
検
討
し
た
が

、
断
ら

れ
た
か
ら

そ
の
他

あ
て
は
ま
る
も
の
は
な
い

TOTAL 739 34.4 25.7 24.4 22.2 18.8 14.7 12.7 11.6 11.2 10.8 9.9 7.7 7.6 7.6 6.5 5.5 2.8 2.4 2.0 1.5 1.4 0.3 4.5 4.5
20代 117 44.4 41.0 27.4 18.8 17.1 17.1 10.3 6.0 23.9 1.7 16.2 10.3 10.3 2.6 8.5 6.0 2.6 4.3 2.6 0.0 1.7 0.0 6.0 2.6
30代 111 45.0 47.7 24.3 27.0 16.2 17.1 16.2 8.1 18.0 0.9 11.7 16.2 9.0 4.5 5.4 14.4 3.6 0.9 2.7 1.8 2.7 0.0 2.7 2.7
40代 134 35.1 26.1 27.6 17.9 21.6 17.9 14.2 9.0 7.5 2.2 12.7 6.7 10.4 3.7 9.0 9.7 2.2 1.5 0.7 3.0 0.7 0.0 3.0 3.7
50代 152 38.2 21.7 18.4 21.7 20.4 10.5 14.5 7.2 9.9 3.3 9.2 11.2 5.9 9.2 3.3 3.3 2.0 2.6 0.7 1.3 2.0 0.0 3.9 7.2
60代 81 19.8 13.6 29.6 27.2 18.5 12.3 11.1 16.0 6.2 17.3 7.4 0.0 3.7 11.1 7.4 0.0 1.2 1.2 2.5 1.2 0.0 0.0 8.6 8.6
70代 144 21.5 6.9 22.2 22.9 18.1 13.9 9.7 23.6 3.5 38.2 2.8 0.7 5.6 13.9 6.3 0.0 4.9 3.5 3.5 1.4 0.7 1.4 4.2 2.8
<SA>
TOTAL 739 29.8 8.5 7.4 6.8 3.1 4.3 2.4 2.8 2.2 7.0 2.3 1.6 4.3 2.8 1.8 2.8 0.0 0.3 0.5 0.7 0.3 0.1 3.5 4.5
20代 117 34.2 17.9 8.5 4.3 0.9 2.6 4.3 0.9 4.3 0.9 0.9 1.7 7.7 0.0 1.7 1.7 0.0 0.0 0.9 0.0 0.0 0.0 4.3 2.6
30代 111 35.1 12.6 8.1 2.7 4.5 4.5 0.9 1.8 2.7 0.0 2.7 3.6 3.6 1.8 1.8 8.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.7 2.7
40代 134 30.6 10.4 11.2 3.0 5.2 6.0 3.0 2.2 0.0 0.7 2.2 3.7 4.5 2.2 3.0 5.2 0.0 0.7 0.0 1.5 0.0 0.0 0.7 3.7
50代 152 37.5 5.3 7.2 9.2 3.3 2.6 2.0 0.0 3.9 2.0 3.3 0.7 3.9 2.6 0.7 2.0 0.0 0.0 0.7 0.7 1.3 0.0 3.9 7.2
60代 81 18.5 4.9 7.4 12.3 3.7 3.7 4.9 2.5 1.2 11.1 2.5 0.0 3.7 0.0 2.5 0.0 0.0 1.2 1.2 1.2 0.0 0.0 8.6 8.6
70代 144 19.4 1.4 2.8 9.7 1.4 6.3 0.7 9.0 0.7 26.4 2.1 0.0 2.8 8.3 1.4 0.0 0.0 0.0 0.7 0.7 0.0 0.7 2.8 2.8
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12.7 11.6 11.2 10.8 9.9
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2.8 2.4 2.0 1.5 1.4
4.5 4.5
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8.5 7.4 6.8 3.1 4.3 2.4 2.8 2.2 7.0 2.3 1.6 4.3 2.8 1.8 2.8 3.5 4.5
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Ｑ3(3)(4) 猫現在非飼育理由（MA/SA）【現在猫飼育なし＆今後猫飼育意向あり】

現在飼育していない理由:TOTAL<MA>
現在飼育していない最大理由:TOTAL<SA>

(%)

猫 非飼育＆
飼育意向あり

年代別

・「お金がかかる」「（ペットの）価格が高い」は若年層ほどスコアが高い。
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生体入手時の予算について 集計ベース：
【一般ベース】現在飼育なし＆
今後猫飼育意向あり
単位：％

調査③  Q5、Q6

Q5 希望のペット入手方法 【現在飼育なし＆今後飼育意向あり】

n=

2022年 742

2023年 727

2024年 706

2022年 555

2023年 601

2024年 739

犬

猫

(%)

55.5

58.3

55.4

77.1

78.2

77.7

44.5

41.7

44.6

22.9

21.8

22.3

無償譲渡 有償入手

Q6 生体の予算上限【有償入手希望者】 [Q6]

n= (%)
平均値
（万円）

2022年 330 15.3

2023年 303 17.0

2024年 315 16.0

2022年 127 14.2

2023年 131 12.5

2024年 165 15.6

※2%未満は非表示

犬

猫

13.9

10.9

10.8

16.5

19.1

13.3

30.6

30.0

30.2

34.6

33.6

30.9

30.0

30.4

30.5

29.9

30.5

34.5

17.9

19.1

21.0

11.0

15.3

15.2

2.7

3.3

2.2

4.2

5.0

4.8

7.9

3.0

5万円未満まで 10万円未満まで 20万円未満まで 30万円未満まで 40万円未満まで

50万円未満まで 100万円未満まで 150万円未満まで 200万円未満まで 200万円以上
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犬 生体入手価格
調査②  Q30(1)

集計ベース：犬飼育者※ブースト除く
単位：％

※平均値は有償入手者ベースにて算出

・1年以内飼育開始者の入手価格をみると、低価格で入手する人が減り、無償入手する人が増えている。

Q30　生体入手価格【ベース：犬飼育者】 : 犬

n=
平均値

（万円）

2023年 1041 18.0

2024年 1213 18.7

2023年 60 17.6

2024年 59 23.7

2023年 103 25.3

2024年 114 26.1

※3％未満非表示

TOTAL

1年以内
飼育開始者

3年以内
飼育開始者

12.3

11.9

16.7

11.9

11.7

7.9

15.8

14.9

20.0

8.5

9.7

13.2

23.3

22.8

18.3

23.7

14.6

16.7

12.2

14.5

11.7

11.9

13.6

17.5

6.9

7.3

13.3

11.9

8.7

10.5

3.1

3.4

9.7

7.0

​

5.8

7.9

7.3

7.7

6.7

3.4

8.7

7.0

17.5

16.1

10.0

22.0

17.5

12.3

5万円未満 5万円～10万円未満 10万円～20万円未満 20万円～30万円未満
30万円～40万円未満 40万円～50万円未満 50万円～100万円未満 100万円～150万円未満
150万円～200万円未満 200万円以上 覚えていない 無償入手

(%)
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猫 生体入手価格
調査②  Q30(2)

集計ベース：猫飼育者※ブースト除く
単位：％

※平均値は有償入手者ベースにて算出

Q30　生体入手価格【ベース：猫飼育者】 : 猫

n=
平均値

（万円）

2023年 782 12.8

2024年 886 14.9

2023年 51 12.9

2024年 34 16.3

2023年 77 14.1

2024年 81 18.8

※3％未満非表示

TOTAL

1年以内
飼育開始者

3年以内
飼育開始者

12.7

9.7

17.6

11.8

6.5

7.4

6.4

5.2

7.8

11.8

9.1

8.6

7.4

7.7

11.8

8.8

7.8

8.6

5.9

6.5

8.6

3.9

4.9

5.9

3.7

​

6.3

5.4

9.8

5.9

5.2

62.5

65.8

43.1

50.0

63.6

55.6

5万円未満 5万円～10万円未満 10万円～20万円未満 20万円～30万円未満
30万円～40万円未満 40万円～50万円未満 50万円～100万円未満 100万円～150万円未満
150万円～200万円未満 200万円以上 覚えていない 無償入手

(%)

・犬飼育者同様に、低価格で入手する人が減り、無償入手する人が増えている。
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